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Паспорт

муниципальной целевой программы

«МОЛОДОЙ СЕМЬЕ – ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ 

по муниципальному району Исаклинский на 2011-2015 годы»
	 Наименование   муниципальной целевой программы
	муниципальная целевая программа ««Молодой семье – доступное жилье по муниципальному району Исаклинский на 2011-2015 годы» (далее – Программа)



	Основания для  разработки Программы
	- Постановление Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года №1050 «Об утверждении федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы»

-Постановление Правительства Самарской области от 3 апреля 2009 года №193 «Об утверждении областной целевой программы «Молодой семье – доступное жилье» на 2009-2015 годы»



	Заказчик Программы
	Администрация муниципального района Исаклинский


	Разработчик Программы


	- отдел экономического развития и инвестиций  управления экономического развития, инвестиций и финансами муниципального района Исаклинский 
- административно-правовой отдел администрации муниципального района Исаклинский

	Исполнитель основных мероприятий

Программы
	Управление экономического развития, инвестиций и финансами муниципального района Исаклинский 


	Цели и задачи Программы
	Цель Программы – муниципальная поддержка в решении жилищной проблемы молодых семей, признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Задачи программы:

предоставление молодым семьям - участникам Программы социальных выплат на приобретение жилья экономкласса или строительство индивидуального жилого дома экономкласса;
создание условий для привлечения молодыми семьями собственных средств, дополнительных финансовых средств кредитных и других организаций, предоставляющих кредиты и займы, в том числе ипотечных жилищных кредитов для приобретения жилья или строительства индивидуального жилья

	Участник Программы


	Участником Программы может быть молодая семья, возраст супругов в которой не превышает 35 лет, либо не полная семья, состоящая из одного родителя в возрасте до 35 лет и одного и более детей, признанная нуждающейся в жилом помещении в муниципальном районе Исаклинский

	Срок  реализации

Программы
	Срок реализации Программы в период с 2011 по 2015 годы

	Перечень основных мероприятий Программы
	-   Нормативное правовое обеспечение реализации Программы;

-  организационное обеспечение реализации Программы;

-  информационное обеспечение Программы;

- финансовое обеспечение реализации Программы



	Объёмы и источники финансирования Программы
	Средства местного бюджета, направленные на софинансировние средств, поступающих из областного бюджета, а также средств поступивших в областной бюджет из федерального бюджета и внебюджетные средства (средства банков и других организаций, предоставляющих молодым семьям ипотечные жилищные кредиты и займы на приобретение жилья или строительства индивидуального жилья), собственные средства молодых семей, используемые для частичной оплаты приобретаемого или строящегося жилья.



	 Ожидаемые результаты Программы
	Реализация Программы позволит:

- создать условия для повышения уровня обеспеченности жильем молодых семей;

–  улучшить жилищные условия молодых семей;

–  привлечь в жилищную сферу дополнительные финансовые средства банков и других организаций, предоставляющих ипотечные кредиты и займы, а также личные средства граждан;

–  создать условия для повышения уровня обеспеченности жильём молодых семей за счёт привлечения бюджетных, внебюджетных и личных средств граждан;

–  создать систему муниципальной поддержки молодых семей при решении жилищной проблемы;

–  создать условия для улучшения демографической ситуации в районе;

- укрепить семейные отношения в молодежной среде и повысить авторитет многодетности


Основные положения целевой программы

«Молодой семье – доступное жилье по

муниципальному району Исаклинский

на 2011 – 2015 годы»

Общие положения.

1. Содержание проблемы и обоснование необходимости

 ее решения программными методами
Наиболее острой проблемой Российского государства является депопуляция населения России. Одной из составляющих депопуляционных тенденций является снижение рождаемости. Как показывает мировой опыт для сохранения простого воспроизводства любого общества необходимо обеспечить коэффициент рождаемости в среднем в 2,14 ребенка на каждую семью. В России за последнее десятилетие ХХ века по данным Госкомстата РФ он уменьшился до 1,17. Следует учитывать также, что 83% всех рождений детей  приходится на самый продуктивный возраст семьи, когда возраст матери не превышает 35 лет.

Социологические исследования относят жилищные условия и доходы молодой семьи к важнейшим причинам, определяющим мотивацию молодой семьи в вопросах рождения детей. Поскольку обеспеченность жильем существенно влияет на повышение рождаемости, укрепление семьи и на демографические процессы в целом помощь молодежи в решении жилищного вопроса должна стать основной частью демографической политики любого региона.  

В настоящее время жилищная проблема остаётся одной из наиболее острых проблем в муниципальном районе Исаклинский.
Сегодня в признаны нуждающимися в улучшение жилищных условий в районе более 110 молодых семей.

Ситуация, сложившаяся в жилищной сфере, требует применения других подходов к вопросу обеспечения жильем молодых семей.

В настоящее время молодая семья может улучшить свои жилищные условия путем:

- долевого участия в строительстве нового жилья;

- приобретения жилья на вторичном рынке недвижимости;

- строительства индивидуального жилого дома;

- получения социального жилья по договору найма.

Молодая семья может воспользоваться одним из следующих способов приобретения жилья:

- приобретение жилья с рассрочкой платежа;

- ипотечное кредитование;

- аренда жилья с правом последующего выкупа;

- заём под строительство жилья.

Однако наиболее оптимальный механизм приобретения (строительства) жилого  помещения основан на объединении средств: бюджетов различных уровней, внебюджетных источников и личных накоплений молодых семей. Он позволяет в короткие сроки обеспечить молодую семью жильем и существенно снизить затраты молодой семьи, связанные с приобретением жилого помещения.

Разработка и функционирование такого механизма потребует участия и взаимодействия органов государственной власти и местного самоуправления, а также организаций и предприятий, что обусловливает необходимость применения программных методов.

Наличие целевой программы позволит поддерживать и стимулировать инициативу молодежи по улучшению своих жилищных условий, повысить ее гражданскую активность и заинтересованность в завтрашнем дне.

Данная Программа поддержки молодых семей в приобретении жилья создана на основе изучения жилищной проблемы молодежи и предлагает механизм её решения среди молодых семей, а значит и населения в целом.
Молодые семьи, как правило, не располагают накоплениями и имеют меньший доход по сравнению с другими возрастными группами населения, что не позволяет им приобрести жильё только за счёт собственных средств. Молодые семьи, в основном, являются приобретателями первого в своей жизни жилья, а значит, не имеют в собственности жилого помещения, которое можно было бы использовать в качестве обеспечения уплаты первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа. Кроме того, молодые семьи объективно нуждаются в большей государственной поддержке, поскольку вынуждены инвестировать часть средств в профессиональную подготовку и приобретение товаров длительного пользования. Данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации, и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных жилищных кредитов или займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшего профессионального роста и создаст условия для улучшения демографической ситуации в районе.

2. Основные цели и задачи Программы
Программа направлена на реализацию одного из приоритетных направлений национального проекта "Доступное и комфортное жилье - гражданам России", который предполагает формирование системы оказания государственной поддержки определенным категориям граждан в приобретении жилья или строительстве индивидуального жилого дома.

Целью Программы является обеспечение предоставления государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Задачами Программы являются:

обеспечение предоставления молодым семьям - участникам Программы социальных выплат на приобретение жилья экономкласса или строительство индивидуального жилого дома экономкласса (далее - социальные выплаты);

создание условий для привлечения молодыми семьями собственных средств, дополнительных финансовых средств кредитных и других организаций, предоставляющих кредиты и займы, в том числе ипотечных жилищных кредитов, для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома.

Молодые семьи - участники Программы могут обратиться в  полномоченную организацию для оказания услуг по приобретению жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья.

Основными принципами реализации Программы являются:

добровольность участия в Программе молодых семей;

признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий в соответствии с требованиями Программы;

возможность для молодых семей реализовать свое право на получение поддержки за счет средств, предоставляемых в рамках Программы из федерального бюджета, бюджета Самарской области и местного бюджета на улучшение жилищных условий только 1 раз.

Прогнозируемое увеличение объема жилищного строительства и снижение стоимости 1 кв. метра жилья создаст сектор доступного жилья, которое смогут приобрести социально незащищенные группы населения, в том числе и молодые семьи. Уже отработанные механизмы в рамках ранее реализовывавшихся программ по обеспечению жильем молодых семей обеспечат доступность ипотечного кредитования для молодой семьи.

Условиями прекращения реализации Программы являются досрочное достижение цели и задач программы, а также изменение механизмов реализации государственной жилищной политики.

3. Система основных мероприятий Программы
Организационные мероприятия на муниципальном уровне предусматривают:

формирование списков молодых семей для участия в Программе;

определение ежегодно объема бюджетных ассигнований, выделяемых из местного бюджета на реализацию мероприятий Программы;

выдача молодым семьям в установленном порядке свидетельств на приобретение жилья исходя из объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в местном бюджете, в том числе субсидий из бюджета Самарской области.

Мероприятия Программы предусматривают формирование и развитие системы муниципальной поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы.

Система мероприятий Программы включает в себя мероприятия по следующим направлениям:

1. Нормативное правовое обеспечение реализации Программы:
- мероприятия по совершенствованию нормативно-правовой базы включают в себя разработку нормативных документов, связанных с механизмом реализации программы

2. Финансовое обеспечение реализации Программы:
- основными мероприятиями по финансовому обеспечению реализации программы являются: разработка финансовых, экономических обоснований и расчетов при составлении проекта местного бюджета на соответствующий год.

3. Организационные мероприятия предусматривают: 

- формирование списков молодых семей для участия в Программе;

- определение ежегодно объема бюджетных ассигнований, выделяемых из местного бюджета на реализацию мероприятий Программы;

- выдача молодым семьям в установленном порядке свидетельств на приобретение жилья исходя из объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в местном бюджете, в том числе субсидий из бюджета Самарской области.

4. Информационное обеспечение реализации Программы:
-  проведение информационно-разъяснительной работы среди населения по освещению целей и задач программы.

4. Финансовый механизм реализации Программы
Источником финансирования основных направлений обеспечения жильём молодых семей являются средства областного бюджета, а также средства, поступившие в областной бюджет из федерального бюджета, местный бюджет и внебюджетные источники (собственные средства молодых семей, средства банков и других кредитных организаций, предоставляющих ипотечные жилищные кредиты).

(тыс. рублей)

	Источники финансирования


	Всего на 2011-2015 годы
	2011 г.
	2012 г.
	2013 г.
	2014 г.
	2015 г.

	средства областного бюджета, а также средства поступившие в областной бюджет из федерального бюджета *
	6625
	1325
	1325
	1325
	1325
	1325

	Средства районного бюджета*
	1125
	225
	225
	225
	225
	225

	Внебюджетные средства (в том числе личные средства)*
	15000
	3000
	3000
	3000
	3000
	3000

	ИТОГО:
	22750
	4550
	4550
	4550
	4550
	4550


* ориентировочно, подлежат уточнению в бюджете соответствующего года.  

5. Механизмы реализации Программы     
Механизм реализации Программы определяется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года №1050 «Об утверждении федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы» и предполагает оказание муниципальной поддержки молодым семьям в улучшении жилищных условий путём софинансирования  местным бюджетом средств, поступающих из областного бюджета, а также средств поступивших в областной бюджет из федерального бюджета.
Для участия в программе молодая семья подает в орган местного самоуправления по месту постоянного жительства следующие документы:

а) заявление в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копия документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) документ, подтверждающий признание молодой семьи нуждающейся в жилых помещениях;

д) документы, подтверждающие признание молодой семьи как семьи, имеющей доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Для участия в подпрограмме в целях использования социальной выплаты в соответствии с подпунктом «е» абзаца 4 настоящих Правил молодая семья подает в орган местного самоуправления по месту жительства следующие документы:

а) заявление в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);

б) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;

в) копия свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);

г) копия свидетельства о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное (построенное)
с использованием средств ипотечного жилищного кредита (займа)
(при незавершенном строительстве индивидуального жилого дома представляются документы на строительство);

д) копия кредитного договора (договор займа), заключенного
в период с 1 января 2006 г. по 31 декабря 2010 г. включительно;

е) документ, подтверждающий, что молодая семья была признана нуждающейся в жилом помещении на момент заключения кредитного договора (договора займа), указанного в подпункте «д» настоящего пункта; 

ж) справка кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).
Социальные выплаты используются:

а) для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения
(за исключением средств, когда оплата цены договора купли-продажи предусматривается в составе цены договора с уполномоченной организацией на приобретение жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья) (далее - договор на жилое помещение);

б) для оплаты цены договора строительного подряда на строительство индивидуального жилого дома;

в) для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива (далее - кооператив), после уплаты которого, жилое помещение переходит в собственность этой молодой семьи;

г) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома;

д) для оплаты договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах молодой семьи жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья, в том числе на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения (в случаях, когда это предусмотрено договором) и (или) оплату услуг указанной организации; 
е) для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, полученным до 1 января 2011 г. (далее - погашение долга по кредитам), за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.
Расчет размера социальной выплаты производится исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности, количества членов молодой семьи - участницы подпрограммы и норматива стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по муниципальному образованию, в котором молодая семья включена в список участников подпрограммы. Норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по муниципальному образованию для расчета размера социальной выплаты устанавливается Решением Собрания Представителей муниципального района Исаклинский, но не выше средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по Самарской области, определяемой Министерством регионального развития Российской Федерации. 

Социальная выплата предоставляется в размере не менее:

30 процентов расчетной (средней) стоимости жилья - для молодых семей, не имеющих детей;

35 процентов расчетной (средней) стоимости жилья - для молодых семей, имеющих 1 ребенка или более, а также для неполных молодых семей, состоящих из 1 молодого родителя и 1 ребенка или более.
В случае использования социальной выплаты для погашения долга по кредитам размер социальной выплаты устанавливается в соответствии с расчетом размера социальной выплаты и ограничивается суммой остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом или займом, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.
(в редакции Постановления администрации муниципального района Исаклинский от 26.07.2011 года №661)
6. Ожидаемые социально-экономические результаты 

реализации Программы
Эффективность реализации Программы обеспечивается за счет:

прозрачности использования бюджетных средств, в том числе средств федерального бюджета;

государственного регулирования порядка расчета размера и предоставления социальных выплат;

адресного предоставления социальных выплат;

привлечения молодыми семьями собственных, кредитных и заемных средств для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома.

Оценка эффективности реализации мер по обеспечению жильем молодых семей будет осуществляться на основе индикатора, которым является количество молодых семей, улучшивших жилищные условия с использованием средств федерального бюджета, бюджета Самарской области и местного бюджета.

Успешное выполнение мероприятий подпрограммы позволит обеспечить жильем 20 молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также позволит обеспечить:

привлечение в жилищную сферу дополнительных финансовых средств кредитных и других организаций, предоставляющих кредиты и займы на приобретение или строительство жилья, а также собственных средств граждан;

развитие и закрепление положительных демографических тенденций в обществе;

укрепление семейных отношений и снижение уровня социальной напряженности в обществе;

развитие системы ипотечного жилищного кредитования. 
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